

开展全面整治 确保家园亮丽

商都路办事处 打造文明有序城市环境



本报讯 非机动车和共享单车作为居民出行的重要方式,极大地便利了居民的生活,但无序停放的非机动车,不仅降低城市的“颜值”,而且影响道路行人正常通行。针对以上问题,连日来,商都路办事处根据辖区实际情况,持续对非机动车及共享单车开展集中整治行动。

办事处因地制宜,对辖区内主次干道周边的人行道,统一设置非机动车停车区、施划停车线,并实行内设外管,即“在合理区域内拓展停车空间、在日常工作中定人管理”,逐步解决无序停放、无处停放的问题。同时,办事处还督促沿街商户严格落实

“门前四包”责任制,对门前的非机动车进行规范停放,并通知顾客自觉将非机动车停放在指定停车区域。在整治工作期间,办事处还组织志愿者入户开展宣传,引导居民增强文明出行意识,自觉规范停放车辆。

截至目前,共规范非机动车停放300余辆,劝导不文明行为160余起,辖区道路环境得到进一步改善。下一步,商都路办事处将加大整治宣传力度,建立长效督查机制,推进治理工作常态化,不断营造出更加整洁有序、洁美靓丽城市形象。

记者 王阳
通讯员 周慧敏 文/图

如意湖办事处 净化蓝天 守护家园

本报讯 为进一步治理辖区餐饮门店油烟污染问题,提高辖区空气质量,近日,如意湖办事处绿城百合社区开展餐饮油烟排查治理行动。

排查中,社区工作人员重点查看餐饮店的油烟净化设备安装和定期维护情况,对已安装油烟净化设备的,检查其是否存在擅自拆卸、停用等现象;对于检查出的个别商户存在清洗记录不健全、台账不完善等情况,工作人员当面给予指导,并责令其限期整改。同时,在排查过程中,工作人员还不忘向商户讲解餐饮油烟污染治理的意义及相关的政策法规,督促商户要规范使用油烟净化设

备,切实提高商户的自觉性和责任感。最后,工作人员还呼吁辖区餐饮业业主和居民,一起做辖区的“环保志愿者”,共同参与环保宣传,积极营造共治共享的良好氛围。

餐饮油烟污染一直是城市治理的重点和难题,通过此次全面排查,辖区餐饮门店的整体环境得到了明显改善。下一步,办事处各社区将进一步加大排查力度,把对油烟净化设备安装使用和清洗情况督促检查融入日常,形成规范化、常态化监管机制,持续巩固和改善空气质量。

记者 王阳 通讯员 刘学馨

龙源路办事处 开展“全城清洁”打造卫生环境

本报讯 为进一步提高卫生城市管理水平,着力打造舒适宜居的生活工作环境,4月1日,龙源路办事处组织开展“全城清洁”行动。

辖区龙源嘉苑、龙文嘉苑社区动员物业、各村党员志愿者对小区进行整治,对楼院积存垃圾杂物、绿化带内枯枝烂叶进行全面清理整治;辖区商业街、公共单位按照“门前四包”要求,积极清扫门前垃圾杂物,擦洗玻璃门窗,清理乱贴

乱挂小广告等,规范摆放乱停乱放的非机动车。行动过程中,龙源路办事处认真组织,周密部署,参加人员踏实肯干、不敷衍,全面整治各类卫生问题。

下一步,龙源路办事处将继续号召辖区广大居民行动起来,积极参与卫生清洁行动,共同为整洁优美的市容环境贡献自己的力量,为爱国卫生运动增光添彩。

记者 王阳 通讯员 王露

金光路办事处 集中整治占道经营

本报讯 为有效治理辖区占道经营、突店经营等行为,确保辖区环境整洁有序,保障道路交通通畅,近日,金光路办事处综合执法中队开展了集中整治占道经营专项行动。

整治中,工作人员加强巡查管控,对发现的流动商贩进行耐心劝导,引导其到规定疏导点有序经营,对屡教不改、拒不配合的,依据相关法律法规处理。针对沿街商户将商品摆放到店外的突店经营行为,工作

人员当场对违规商户进行批评教育,并要求其立即将物品挪至店内经营,同时要求商户做好“门前四包”。

此次专项整治行动,执法人员坚持文明执法、人性执法,以引导规劝为主要手段,共出动执法人员8人,教育引导流动商贩18家,整治乱堆乱放、突店经营商户3家,道路环境经过整治有了较大改善。

记者 王阳
通讯员 王方方

博学路办事处 治理非机动车乱停乱放



本报讯 为进一步规范辖区非机动车、共享单车停放秩序,减少道路交通安全隐患,近日,博学路办事处多措并举开展非机动车整治行动,营造良好城市秩序,打造美好城市环境,推进城市管理工作高质量发展。

分工明确,压实工作职责。由办事处城管办牵头,结合路长制责任分工,在辖区持续开展非机动车集中整治行动。制定周密的整治计划,真正把整治行动抓紧、抓实、抓细、抓出成效,并积极协调辖区各大型商场和楼宇,让商场企业主动进行规范化管理。

科学管控,巩固治理成效。一是组织工作人员、志愿者定点值守,对不文明停车行为及时制止。二是积

极协调辖区永和时光里、博雅等大型商场、楼宇及沿街商户,让业主主动进行规范化管理,保障非机动车停放有序。三是联合相关执法部门和共享单车管理部门对辖区非机动车进行全面治理,保障管理无死角、无漏洞。

强化督导,常态长效管控。治理的同时进行有效疏导,因地制宜,实地查看,在合理区域规范设置非机动车、共享单车停放指示牌,引导广大居民有序停车。在商业密集区道路两侧和空地统一规划,科学划制停车位,在有限空间内最大限度增加车位,方便居民自觉规范停放车辆。

记者 王阳 通讯员 刘三强 文/图

龙湖办事处 积极开展病媒生物防制宣传活动

本报讯 为有效消除鼠、蝇、蚊、蟑螂等病媒生物产生的危害,预防流行疾病发生,切实保障居民的身体健康,近日,龙湖办事处组织河南中卫有害生物防治有限公司在足球公园开展以“春季灭鼠灭蟑,越冬蚊蝇防制,正当时!”为主题的病媒生物防制宣传活动。

活动中,工作人员及志愿者通过横幅、现场讲解的形式向辖区居民进行宣传,让群众充分了解“四害”生活习性、生态特点、危害因素和灭防方法等知识以及病媒生物防制的重要性和必要性,引导群众从自身做起,积极参与到除“四害”行动中,并呼吁居民对公共区域设置的毒饵站、捕蝇笼、警示牌等设施,做到不靠近、不接触、不破坏。同时,对辖区居民提

出的病媒生物防制问题进行现场解答,向居民免费发放宣传资料及粘鼠板、粘蝇板、杀蟑饵剂等日常除“四害”用具,把防治知识及用具带回家。

此次宣传活动共出动人员10余人,发放宣传资料330余份,发放粘鼠板110个、灭蝇拍50个、粘蝇板180个、杀蟑饵剂220份、杀虫饵剂110份。向辖区居民普及了病媒生物防制的相关知识,增强了居民的卫生意识和防病除害意识。下一步,办事处将继续以铲除滋生地、完善防灭设施为重点,结合药物消杀的方法,有针对性地组织开展除“四害”活动,并定期开展宣传活动,全力保障辖区内人民群众身体健康。

记者 王阳
通讯员 孙慧娟